

# Птицы берегов и болот

## Морские птицы

Подготовил ученик 7 «А» класса

Егоров Владимир

# Птицы болот

- Птицы побережий водоемов и болот живут на берегах водоемов и на болотах, обладают многими общими чертами строения. У них длинные тонкие ноги и шея, большой клюв. На топких местах их тело, высоко поднятое над землей, не намокает. Питаются лягушками, рыбой, насекомыми, червями, моллюсками.
- Передвигаясь по болотам и береговым отмелям, они клювом, как пинцетом, схватывают добычу. Многие из них гнездятся на берегах, недалеко от воды, другие устраивают гнезда на деревьях. Аисты издавна живут рядом с человеком. Большинство гнёзд, расположенных на деревьях, находят на окраинах болот. Они принадлежат в основном хищным и врановым птицам. Из птиц, которые в лесу практически не гнездятся, а поселяются на деревьях, растущих на самом болоте, можно указать на немногих.







# Морские птицы

- Морские птицы — птицы, адаптировавшиеся к жизни в морской среде. По сравнению с другими группами птиц морские птицы, как правило, живут дольше, размножаются в более зрелом возрасте, а птенцов выводят меньше, посвящая им значительную часть времени. Большинство морских видов гнездится колониями, численность которых может варьировать от нескольких десятков до нескольких миллионов особей. Многие из них ежегодно мигрируют на значительные расстояния, пересекая экватор, а в некоторых случаях даже совершая кругосветные путешествия. Кормятся птицы как на поверхности моря, так и под водой, а также иногда охотятся друг на друга. Одни виды круглый год проводят на океанических просторах вдали от берегов, другие же живут исключительно на побережье, а третьи определённую часть года вообще проводят вдали от моря.







**Спасибо за внимание!**